



目前有多少人，  
因為你的支持而一起吃飯了呢？

**大米缸公益報告** 因為有您支持大米缸，讓這些人可以好好吃飯，好好生活。

2022 年 2 月份 / 9 家公益單位 / 753 公斤米糧

基督教門諾會花蓮善牧中心	80 公斤
屏東伯大尼之家	360 公斤
勵馨基金會台東分事務所	30 公斤
更生少年關懷協會	28 公斤
基隆思惠全人關懷協會	30 公斤 (2022年1月新增公益單位)
台南惠安康復之家	60 公斤 (2022年2月新增公益單位)
藍天家園	60 公斤 (大溪鎮樂和定米廠)
福山國小	48 公斤 (大溪鎮樂和定米廠)
五峰衛生所	60 公斤 (大溪鎮樂和定米廠)

企業捐贈米量與公益單位，請依實際收據的資訊為準。

自2018年起，大米缸目前已穩定提供長期配合的公益單位 155,241公斤的米。這些暖心米飯，都是由支持大米缸的十五間企業，以及 2月10日 前加入大米缸計畫 嘖嘖募資方案的所有支持者，提供而來。

：一起來看看我們的近況吧：

**01 想享永續好物x銀髮關懷計畫 感謝信寄出!**

每位支持者收到信件內容皆依照受贈者不同有所調整!

謝謝支持者對弱勢長輩的關懷，讓長輩們收到了環境永續日常用品，以及真摯問候。我們已代表合作夥伴們寄出感謝信，希望未來在永續關懷的路上，你我繼續相伴。

閱讀全文

**02 台南惠安康復之家**

許多病患共同生活於此，一起享用使用大米缸提供之友善米烹煮的三餐。這裡像宿舍一般，大家可以自由出入，也能在假日回家探視家人，亦會為每名患者安排輔導人員。

許多病患共同生活於此，一起享用使用大米缸提供之友善米烹煮的三餐。這裡像宿舍一般，大家可以自由出入，也能在假日回家探視家人，亦會為每名患者安排輔導人員。

閱讀全文

**03 基隆思惠全人關懷協會**

思惠全人關懷協會以實際行動來關懷需要幫助的弱勢族群。民國105年起擔任營養餐飲服務至今；加入大米缸後，使用我們提供的友善米烹煮兩餐，滿足了基隆三區的獨居老人以及身心障礙者，使其能獲得基本的營養。

以生命中所領受的恩惠、祝福與愛為出發點，以實際行動來關懷需要幫助的弱勢族群。民國105年起擔任營養餐飲服務至今；加入大米缸後，使用我們提供的友善米烹煮兩餐，滿足了基隆三區的獨居老人以及身心障礙者，使其能獲得基本的營養。

閱讀全文

：大米缸合作公益單位專訪：

▮ 抵擋風雨的屋簷——勵馨基金會



企劃專員黃小姐分享，「穩定的供應米糧」對社工很重要，因為至少社工不用去擔心這件事，每個家庭與社工每天都有很多待辦事項要解決，「解決這個煩惱之後，才能把時間放在其他事情，所以我們真的滿感激大米缸，是真心的。」每一口飯，都能成為生活的力量，希望能將心意，透過一粒粒米傳達到需要的人口口，為他們減輕日常的負擔。謝謝勵馨基金會，為淋雨的人們，搭蓋一方屋簷，讓他們不再孤立風雨之中。

閱讀全文

謝謝你們！  
因為有你們的關注及支持，  
大米缸接下來將會持續分享更多的計畫，  
讓我們一起讓這份善循環滾動起來！

粒粒好米，串點好意。

點我一起加入善循環！

